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Застосовувані у промисловості тривимірні САПР можуть бути вико-

ристані для побудови спеціалізованої САПР – вирішує завдання проекту-

вання і розрахунку потрібного класу виробів. Для цього необхідно об'єдна-

ти розрахунковий модуль, що визначає розмірні та інші параметри проекто-

ваного об'єкта з вже наявними в САПР тривимірним геометричним ядром. 
Спочатку створюється параметрична збірка проектованої деталі, або 

механізму, в якій декілька розмірів винесено в змінні моделі. Потім розра-

хунковий модуль (це зовнішній exe-файл, який підключається до САПР, 

написаний, наприклад, на Delphi), призначений для розрахунку необхідних 

значень змінних моделі і автоматичної їхньої зміни, підключається до 

отриманої моделі. В результаті внесення необхідних параметрів до розроб-

леної форми буде отримано новий варіант 3D-збірки, 
На рисунку 1  представлено порівняльний візуальний аналіз 3D мо-

делі з вихідними параметрами та перебудованої, за допомогою пропонова-

ного програмного модулю,  деталі.    
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Рисунок 1 – Порівняльний аналіз роботи спроектованого  
програмного модуля. 

 
На рисунку 2 наведено фрагмент програмного коду пропонованої 

спеціалізованої САПР. 
 

        
Рисунок 2 – Фрагмент програмного коду 

  
Для вдосконалення і модернізації механізмів і деталей машин аварійно-

рятувальної техніки на виробництві використовуються сучасні програмні про-

дукти. Для того, щоб автоматизувати моделювання і виробництво типових ви-

робів одного класу, що проектуються по схожому алгоритму, технологи-
програмісти створюють спеціалізовані програми, завдяки спільному викорис-

танню в САПР різних прикладних мов програмування (API). 
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Розробка спеціалізованих, з урахуванням заданих конкретних параметрів, 

модулів, дозволяє не лише скоротити час і витрати на виготовлення деталей, а 

також підвищити точність, і, відповідно, якість продукції, що випускається. 
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Правила дорожнього руху (скорочено: ПДР) — перелік правил, що 

регулюють обов'язки водіїв транспортних засобів та пішоходів, а також те-

хнічні вимоги, визначені до транспортних засобів для забезпечення безпеки 

дорожнього руху. 
Відповідно до Закону України «Про дорожній рух» правила дорож-

нього руху установлюють єдиний порядок дорожнього руху на всій терито-

рії України. Інші нормативні акти, що стосуються особливостей дорожньо-

го руху (перевезення спеціальних вантажів, експлуатація транспортних за-

собів окремих видів, рух на закритій території тощо), повинні ґрунтуватися 

на вимогах цих правил [1].  
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